
2022. április 23-án 10 órától emlékezünk meg
Bódi Mária Magdolna mennyei születésnapjáról

Litéren. A lelki felkészülést követően arra 
buzdítunk, vegyél részt az ünnepségen, melynek

során együtt ünnepeljük a szentmisét,
megemlékezünk  a fiatal vértanúról és kérjük
közbenjárását személyes imaszándékokért. 

Egyházmegyénk ezen ünnepére több helyszínről
indul gyalogos és kerékpáros zarándoklat. 

Az ünnep teljes programját és a zarándoklatok
indulási helyszínét, időpontjait az egyházmegye

honlapján tesszük közzé.
www.veszpremiersekseg.hu

Krisztus Királyunk! 
Szüzességi fogadalmával Magdi örök hűséget esküdött Neked.
Gondviselő szeretetedből a zárdaajtó helyett a gyár kapui
nyíltak meg előtte. Amilyen szívesen lett volna liliom istenszerető
jegyeseid koszorújában, ugyanolyan készségesen ment sugározni
az Isten- és emberszeretetet a Rólad megfeledkezett, de mégis
jobb sorsra érdemes munkások közé. „Uram, Királyom! Végy
magadhoz!” – ezt az utolsó fohászát is meghallgattad, amikor
vérét ontotta Érted. Add meg nekünk, Urunk, hogy Magdit a
szentek társaságában tisztelhessük, mindig a Te nagyobb
dicsőségedre. Ámen.

Bódi Magdi megalapította a Dolgozó Lányok Litéri Egyesületét,
melyet Jézus Szívébe és a Szűzanya oltalmába ajánlott, majd e

szavakkal indított útjára: „Dolgozni fogunk Jézusért. Szeretni fogjuk
egymást Jézusért.” A leányokkal – közös lelki épülésük mellett –

rászoruló családokat, betegeket, idős embereket segítettek.

Minden nap imádkozd el az isteni irgalmasság rózsafüzérét a
testben és lélekben rászorulókért, a vigasztalást nélkülözőkért, a
hitükben megingókért, hogy lélekben megerősödjenek, Jézust
felismerjék és soha el ne hagyják.

Végül minden alkalommal imádkozz el egy Üdvözlégyet 
a litéri ünnepségért, valamint azért, hogy a Magdiról 
szívükben megemlékezők megtapasztalhassák 
a fiatal vértanú közbenjárását életükben.
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Ezt követően imádkozz Magdi boldoggá avatásáért és kérd
közbenjárását saját imaszándékodért:

Magdi mennyei
születésnapja

https://www.veszpremiersekseg.hu/wp-content/uploads/2022/03/AZ-ISTENI-IRGALMASSAG-ROZSAFUZERE.pdf

